

新华社北京8月31日电9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富》。

文章强调，人无精神则不立，国无精神则不强。唯有精神上站得住、站得稳，一个民族才能在历史洪流中屹立不倒、挺立潮头。我们党之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息，就是凭着那么一股革命加拼命的强大精神。同困难作斗争，是物质的角力，也是精神的对垒。

文章指出，一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。一百年来，中国共产党弘扬伟大建党精神，形成了井冈山精神、长征精神、遵义会议精神、延安精神、西柏坡精神、红岩精神、抗美援朝精神、“两弹一星”精神、特区精神、抗洪精神、抗震救灾精神、抗疫精神等伟大精神，构筑起了中国共产党人的精神谱系。 (下转A4版)

## 习近平主持召开中共中央政治局会议 决定召开十九届六中全会 审议《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》

>>> A4版

### 省政协领导来海调研 中天绿色精品钢项目

本报讯（记者陆璇波 吴永生）昨日上午，省政协副主席、党组书记阎立一行来海，现场调研中天绿色精品钢项目，对项目建设和发展给予充分肯定。南通市政协副主席陈本高，区委书记郭晓敏、区政协主席倪永平、区政协党组书记黄卫锋陪同调研。

进入中天绿色精品钢项目施工现场，机声隆隆，塔吊林立，一派繁忙景象。蓝天碧水间，6架红色的卸船机高高矗立。这些卸船机前不久刚刚完成滚装上岸并落轨，标志着中天海港区码头建设进入了新阶段，设备安装步入了快车道。阎立与项目负责人交谈，详细了解中天绿色精品钢项目投资规

模、建设进展、环保标准、集疏运体系建设，海门港新区港产城一体化发展等情况。

中天绿色精品钢项目是我省贯彻落实长江大保护战略，推动钢铁产能沿江向沿海转移的重点示范项目。项目总投资约1000亿元，规划钢铁产能2000万吨，一期规划约800万吨，主要生产精品线材及全规格的H型钢，同步建设循环经济、钢材深加工、装配式钢结构等相关产业。项目以“大型化、高效化、集约化、绿色化、智能化”设计理念为指导，按照“装备一流、环保一流、品牌一流、管理一流、效益一流”的战略目标，高起点定位、高水平规划、高标准建设千亿级高端

绿色临港钢铁产业园。

自中天绿色精品钢项目落户以来，区委、区政府将该项目作为重大政治任务，与中天钢铁集团协调同步、紧密配合，倒排时间节点，细化工作任务，全力以赴推进项目建设。我区以中天项目为龙头，加快布局千亿级钢铁产业基地和循环经济产业链。总投资150亿元的海螺新材料项目开工建设，重大外资项目例马（南通）纺织基地签约，工业绿岛、国信能源等一批重大项目加速推进。我区主动融入“大通州湾”规划建设，围绕“打造大通州湾核心区”目标，加快推进沿海航道、内河航道、海港码头、内河码头、洋吕铁路等工程，着力构

建“铁路连港区、内河到码头、港口通大洋”的集疏运体系新格局。统筹推进海门港新区新一轮城市发展规划编制、商业功能配套和公共服务开发，一座宜居宜游、富有活力的现代化钢铁产业新城正在黄海之滨崛起。

阎立对中天钢铁集团建设全国首家实现废水零排放、固废不出厂、江海河多式联运的钢铁企业表示肯定，对海门以中天绿色精品钢项目落地为契机，在沿海打造千亿级钢铁产业和循环经济产业链的做法表示赞许。他希望中天钢铁集团进一步打造美丽生态厂区，把中天项目建设成为钢铁行业高质量发展的典范。

### 扎实推进文明城市 长效管理攻坚战

区人大开展文明城市创建联系社区调研活动

本报讯（记者王钰燕）昨日上午，区人大常委会主任成伟一行前往文明城市创建联系社区——海南社区开展现场调研，协调解决社区在文明城市长效管理过程中发现的问题。

成伟来到社区，实地查看了秀山新村老建材市场拆迁地块、老旧小区雨污分流改造等现场，详细了解了社区道路清扫、养犬管理、老旧小区加装电梯、物业管理及卫生室设置等情况，跟踪推进了前期调研时关注的小区外立面管护、防盗门更换、城中村改造等工作，就调研过程中发现的垃圾清扫等问题，当场与相关部门取得联系并迅速解决。

“这里下水道有问题，只要下大雨就会涌出污水。”在一居民楼低洼地带，面对周边群众提出的问题，成伟立即展开询问。当得知小区附近将新增污水提升泵站，解决雨后污水倒灌问题，他表示，相关部门及时回应群众关切、尽快解决问题的做法值得肯定，要紧盯项目实施，加快推进进程，确保见到实效。

成伟强调，街道和社区在文明城市长效管理中做了大量工作，取得了明显成效。文明城市长效管理是一场攻坚战，也是一场持久战。针对部分拆迁地块因遗留问题而导致的卫生、垃圾管理死角，要与相关部门主动联系，加快清拆进程，实现标本兼治；对老旧小区加装电梯工作要加强研究、积极探索、率先突破，在面上形成可复制、可推广的示范经验；要常态化开展新时代文明实践志愿服务活动，积极解决群众身边的“急难愁盼”问题，让群众感受到文明创建带来的新变化，不断增强群众的获得感、幸福感。

成伟强调，在区委、区政府的坚强领导下，区有关部门和街道、社区要进一步提高政治站位，按照“两在”建新功行动要求，把文明创建当作提升城市能级、提高市民素质、锤炼干部作风和密切联系群众的重要工作来抓，做到认真细致、全力以赴；要聚焦问题短板，攻坚克难抓创建，对照“文明指数测评”的内容，将存在的问题认真梳理、逐条整改、补齐短板；要进一步提升文明城市创建实效，特别是物业服务、垃圾分类等工作需要得到实质性提升；要加强联动配合，齐心协力抓创建，各“联点共建”单位要发挥职能优势，强化责任担当，推动解决问题，形成监督合力，共同为我区建设更高水平文明城市、打赢文明城市长效管理攻坚战作出积极贡献。

### 推动“全国试点” 向“全国领先”迈进

我区召开深化拓展新时代文明实践中心  
试点建设工作会议

本报讯（记者王钰燕）昨日下午，我区召开深化拓展新时代文明实践中心试点建设工作推进会暨区文明实践志愿服务慈善分会成立大会，积极探索建立我区慈善事业和志愿服务事业有效对接机制，进一步推动我区文明实践走深走实。区委副书记徐加明参加会议。

近年来，我区扎实推进新时代文明实践中心建设工作，初步探索形成了海门路径，各项工作取得了积极进展。按照“一镇一品牌、一镇一特色”建设布局，推动建强各镇实践所、站，拓展建成100个文明实践点。按照“组建专业队伍、打造优质服务队伍、拓展社会组织”思路，构建了区、镇、村三级志愿服务队伍体系，把志愿服务队伍延伸到各镇村居，发展壮大基层志愿服务力量。围绕打造“尚德东洲”志愿服务品牌，积极组织城乡志愿服务队开展文明实践活动，并建立“道德银行”激励模式。

徐加明指出，新时代文明实践的主体力量是志愿者，主要活动方式是志愿服务活动。进一步深化新时代文明实践工作还需更优的机制、更好的作风、更实的举措，在发挥志愿者队伍作用、策划志愿服务项目、常态化开展志愿服务活动等方面要认真研究、深入探索。面对新形势，要提站位，进一步审好新时代文明实践中心建设这个时代考题；要聚焦重点，进一步答好新时代文明实践中心建设海门答卷；要压实责任，全力保障新时代文明实践中心建设走在前列，努力推动“全国试点”向“全国领先”迈进。

南通市委宣传部副部长、市文明办主任盛慧琴，区委常委、宣传部部长黄静参加会议。区文明实践志愿服务慈善分会成立，会长作表态发言。活动中举行了捐赠仪式。

### 皓晶高端镀膜 节能玻璃试生产

图为昨日，位于开发区的皓晶高端镀膜节能玻璃试生产现场。该项目总投资30亿元，占地面积365亩，建筑面积22万平方米，引进世界先进的全自动生产流水线，建设智能生产车间及配套设施。项目专业生产节能玻璃、节能门窗、防火系统隔断、工业旅游等高端节能建材产品，目前厂房土建已竣工，价值1.5亿元的镀膜生产线和配套切割、磨边、钢化等生产设备正在安装调试，部分已试生产。

记者戴跃华摄



### 鼓足干劲，全面发力“一超一冲一争”

四甲镇抓好各项工作落地落实落细



本报讯（记者张玲玲）近日，四甲镇召开冲刺三季度暨作风建设推进会，要求全体人员鼓足干劲，创先争优，持之以恒，抓好各项工作落地落实落细，确保圆满完成第三季度各项目标任务。

今年以来，四甲镇紧紧围绕“三年财政超两亿、航天产业冲百亿、高质量发展争前列”的目标要求，攻坚克难、勇争前列，

经济运行稳中有进，经济发展质效良好。1至7月，四甲镇一般公共预算收入完成率超70%；规模以上工业企业产值34.26亿元，同比增长75%。镇党委书记黄红杰在接受采访时说：“四甲镇将深入分析上半年经济运行数据，对工业应税销售、入库税收、工业人规等重要经济指标实行周例会、月小结、季分析，激发工作干劲，全力冲刺三季度。”

据了解，第三季度，四甲镇将在经济运行方面坚持高定位、高要求，全盘统筹协调涉及多指标的板块，加大力度培育成长性好的工业企业，扩大企业生产规模，增加应税销售，充分挖掘在手经济资

源，加大招商引资力度。项目建设方面，将结合招商引资，着重抓好好项目的精准研判、督促跟进、调度协调、难点突破等关键环节，突破土地瓶颈，寻求“飞地招商”；全方位落实老企业技改项目建设的各项前期准备工作，力争在短期内开工、竣工、达产；力促军工路北侧78亩地块的项目落地，及时化解项目推进中的问题。科技创新方面，将重点加强科创项目招引，着重引导企业加强知识产权工作，重点培育具有一定技术含量和技术创新性的高成长性企业，鼓励企业申报高新技术企业。黄红杰表示，将立足四甲区域特色，瞄准临空物流产业，精准招

商，加大上海、苏州地区对外招商力度，做好项目储备。同时做好项目地块、商业配套等要素资源的前期准备工作，确保签约项目尽快落地见效。

四甲镇还将全力推进头桥村乡村振兴示范村建设，成立全面推进乡村振兴领导小组，按照九大工程倒排时间节点，对标对表、挂图作战，确保首战必胜；广泛宣传，形成乡村振兴建设氛围，引导各村居按照乡村振兴示范村要求提前谋划，为建设发展定好方向；再申报一个超亿元、一个超千万元农业重大项目，新增4个区级农业品牌，夯实乡村振兴产业基础，努力打造有影响力的农产品加工示范园区。

### 《道路交通发光地砖》标准今起全国实施

由海门蓝泰公司牵头制定

>>> A2版

今日  
导读